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 بارم  ردیف

فاصلِ .  هتز اس ّن قزار دارًذ 3در یك هسابقِ تعذاد بسياری تَپ رٍی یك خط هستقين ٍ ّزیك بِ فاصلِ  1

دًٍذُ ای بایذ اس کٌار سبذ ضزٍع کزدُ تَپ اٍل را بزدارد ٍ آى را تا سبذ .  هتز است 3تَپ اٍل تا سبذ ًيش 

حول کٌذ ٍ بِ سبذ بيٌذاسد سپس بِ طزف تَپ بعذی بذٍد ٍ آًزا بزدارد ٍ بِ داخل سبذ بيٌذاسد ٍ ایٌكار را 

  هتز دٍیذُ باضذ ، حساب کٌيذ جوعاً چٌذ تَپ در سبذ اًذاختِ است ؟ 918اگز ایي دًٍذُ در پایاى . اداهِ دّذ
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جولِ پٌجن چٌذ .  هی باضذ153 ٍ هجوَع ضص جولِ اٍل 136 هجوَع سِ جولِ اٍل هندسيدر یك دًبالِ  2

 بزابزجولِ اٍل آى است ؟ 
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1231اگز ًوَدار تابع  3 2  mmxx)m(y  اس ّز چْار ًاحيِ هختصات بگذرد، حذٍدm 1 .را بيابيذ 

03اگز ریطِ هعادلِ  4 2  baxx ِ0143اس ریطِ ای هعادل 2  xx،یك ٍاحذ بيطتز باضذ b 1 .  را بيابيذ 

421هعادلِ  5  |x||x| ِ5/1 . حل کٌيذ روش هندسيرا ب 

 .ّزیك اس هعادلات سیز را حل کٌيذ  6
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|xx||x||x|اگز  7 121 22   جای نوي تواىکوتزیي عذد صحيح کِ . باضذ x1 . قزار داد را بيابيذ 

B),(,A),(اگز  8 4262 دٍ سز پارُ خطABباضٌذ، هعادلِ عوَد هٌصف AB25/1 .  را بٌَیسيذ 

232تساٍی دٍ تابع  9 22 xx)x(f,xxx)x(g   1 . را بزرسی کٌيذ 

 . ًوَدار ّزیك را رسن کٌيذ  10
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14اگز  11 22  x)x(f,x)x(g  ٌِباضٌذ ، داهgof را بذٍى تطكيل ضابطِ بذست آٍریذ. 
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x(fy(با تَجِ بِ ًوَدار   داهٌِ تابع
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 بارم  ردیف

gfًوَدار .  بِ صَرت هقابل است f,gًوَداردٍ تابع 13  را رسن کٌيذ . 
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اگز  14 ),(),,(),,(),,(f 52073111 ، باضذ)f(fo 22  5/1 .را بذست آٍریذ 
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 پيزٍسٍ سزبلٌذ باضيذ 
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